



主持人:灰原爱
爱的真相,不只是一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系

QQ群:93014478(请注明测测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:http://blog.dsqq.cn/?114322/

星座门诊



作者:盗章人
师出不明、性别未卜的星座研究,患有无法治愈的星座中毒症,并企图传染给你。
挂号门诊:astro13@yeah.net

处女座 用不变来适应改变

病号:W先生(双子座)

我的太太是处女座,我是双子座。都说双子座花心,但我觉得我并没有,我也爱她,只要不忙都会抽时间带她出去玩。一切问题是在我们有了孩子之后,孩子是今年2月出生的,虽然她现在也像以前一样去上班了,但总是会为一些莫名其妙的小事和我吵架。吵一两次还能彼此冷静地解释,但她总是挑起事端,说我不给她安全感,到现在,我有时都不太愿意回家,实在是懒得去烦了。

星处方:现在生活中突然有了一个小孩子,势必把之前的种种生活全部打乱,作为双子座,其实你的适应性是很强的,有一个小孩,你虽然也有一些原来的习惯更改了,但是也增加了很多乐趣,你处女座的太太虽然也爱你们的孩子,但她自身的很多习惯却要为此而更改,这对她来说是比较痛苦的过程。慢慢地自己也会适应这样的改变。但你要做的是,让她感受到你不变的一些东西,如果以前你们周末有两人世界的约会,也不要因为有了小孩而改变。

狮子座 最怕没有存在感

病号:L小姐(狮子座)

我和老公结婚一年多了,我是狮子座,他是摩羯座。自从结婚后,我便待在家里了,因为我们的经济状况还不错,也不需要我辛辛苦苦地去上班,从这点来说,他还算是挺疼我的。每到过年过节的时候,他公司有饭局之类的,也会带我一起去,我觉得我和他的同事、朋友们相处得还不错,我也不是那么不大方的人。但不知道从什么时候开始,他回来和我讲的话越来越少了,有时周末和同事们一起去K歌,只是和我说一下,并没有任何要我一起去的意思。我觉得这些都伤我的心,虽然每个月的家用他从来没少给过我,可是我还是需要一些关心呀!

星处方:是的,狮子座最怕的就是没有存在感,但其实,存在感并不是他能给予你的,而是你自己给的。并且,狮子座需要的存在感会比其他星座来得都要强烈,我觉得如果你只是待在家里,那么永远都无法有你想要的那种存在感。摩羯座的人很务实,我想他之前和你聊的一些话题应该和工作也有关系,但是和一个宅女聊工作,实在没什么意思。你也挺喜欢和他同事相处,并觉得相处不错,说明你需要的是朋友。与其把所有希望与精力集中在他身上,不如给自己一些空间吧。



野蛮星座女 老公不听话 海扁来当家

永远不要忽视女性的力量,很多时候女人狠起心来,可以做出很多让人震惊的事情,就像把兔子逼急了也会咬人一样。不如从星座上看看,哪个星座的女生最具有暴力潜质,而男生们又该如何应对。

第一名:白羊座
当选理由:随时给你颜色瞧

如果说其他排名都还能有所商榷,但白羊座的女生位居暴力星座女的第一位,实在是理所应当。

白羊女是公认的脾气很不好小姐,做事冲动又任性,非常容易只顾自己完全不管别人的感受。这样的女生娶回家后,万一有一些言语上的不爽,白羊座的小火球就很快燃烧起来,加足所有火力对你攻击。

首先,白羊座女生那张嘴就是不饶人的,像机关枪一样把你数落一遍。其次,她们脑子一热就不顾一切了,才不管手中的东西有多贵,一样一样的给你砸,最后,如果以上两项仍然不解气,那就直接动手动脚了,最可怕的是,白羊女完全没有理性可言,很不知道克制,常常是造成悲惨后果后,又开始后悔。

★防暴法则:白羊女发火是经常性的事,所以得从开始交往时就不能太宠她,让她更加任性,得让她知道有些事情你也是有底限的,总之得要长期训导。

第二名:水瓶座
当选理由:设计暗算,有苦说不出

相比起白羊座那颗随时容易爆炸的小火球,水瓶座则像是外星球来的人,哪怕和她们相处久了,也未必知道,她们的燃点在哪里,很可能完全是一件你不以为意的事情,就让水瓶座怒火中烧了。她们看上去对很多事情都不在乎,其实水瓶座是自尊心相当强的星座,

对一切事情都是如此,而且相当能抓住重点。比如水瓶座如果吵架她会揪着你的几项弱点不放,就算打了你,也会显得是你理亏,而不是她们做错事,她们扮演的总是有理的一方。水瓶座是犯罪智商相当高的星座,很有可能设计暗算你,你都有苦说不出。

★防暴法则:互相尊重是对水瓶座最好的方式,她们并非不讲理,但你首先得对自己有所约束,才能不被水瓶女揪住把柄。

第三名:天蝎座
当选理由:每出一招都要狠毒

被天蝎座爱时,你就像是活在了天堂,所有爱情中的甜美,她们都加倍奉上。而被天蝎座恨时,她们绝对是一脚把你踢入地狱,一点翻身的机会都没有。

天蝎女们常常会因为感情而充满了力

量,一旦男方出轨,天蝎女们就完全不怕死,不但要打自己男人,连小三也要一并歼灭。天蝎恨意浓时是不顾颜面的,只求自己每出一招都要狠毒。天蝎平时不发狠,一旦发狠,就恨不得要拼个你死我活的。

★防暴法则:交往前先想好,自己能不能保证不做对不起天蝎的事,如果不能,还是趁早撤退比较好。

第四名:巨蟹座
当选理由:典型的家庭冷暴力

即便是温温柔柔,看上去没什么杀伤力,甚至是最最顾家的巨蟹座都被排到了第四名。但这个情绪化的敏感星座,其实最容易因为一些小事而耿耿于怀。巨蟹女们永远不会非常直接地表达自己的不满,更加不会

打呀闹呀地来发泄,她们最爱采取的方式是板着一张脸,闷声不讲话,不解释,吃饭不好好吃,睡觉也要分房睡,光是脸上的那种表情就可以让人看了非常不爽,所以,巨蟹座的家庭暴力是典型的家庭冷暴力。

★防暴法则:巨蟹座还是容易知足的星座,而且在她们板着脸时,绝对需要有人去哄,给她们个台阶,还是会下来的。

星课堂 恋爱中,你会“骑驴找马”吗

每个人在恋爱中的状态都不一样,有的人沉浸其中无法自拔;有的人来者不拒,各种类型都爱尝试;有的人,却常游离于状况之外,在和这个谈着的同时,还在外面寻觅更好的。

白羊座:3.21-4.20 ★★★★★
如果你并不是他觉得最漂亮或者条件最好的,他一定会追求新目标。

金牛座:4.21-5.20 ★
金牛们对爱情执着到极致,他们爱得一心一意,却经常是那被骑的驴子。

双子座:5.21-6.20 ★★★★★
双子也是个骑驴找马的典型星座,也许就是一夜间,你已经被定义成过去时。

巨蟹座:6.21-7.22 ★★
巨蟹的爱人,可以长吁口气,他们是恋旧派的,即便有新的心跳瞬间,他仍不会放弃你。

狮子座:7.23-8.22 ★★
狮子在恋爱中确实是个忠诚的人,若你图谋出轨被他看出,他一定立即了断你们的关系。

处女座:8.23-9.22 ★
处女女们要么不爱,要爱就会很彻底地去爱,不会有太多的花花心思。

天秤座:9.23-10.22 ★
天秤座以维持平衡调节平衡为己任,他们的恋爱也是和最想结婚的那个人共度的。

天蝎座:10.23-11.21 ★★★★★
他们是骑驴找马的“拥趸”,他们在每段恋爱中都是一个实践者。

射手座:11.22-12.21 ★
虽然号称是情场高手,可射手们神经大条到,没有额外的脑细胞去找另一匹骏马。

摩羯座:12.22-1.19 ★
摩羯座生活中保守是出了名的,他们爱就爱得死心塌地,他们更不会去算计东算计西。

水瓶座:1.20-2.18 ★★★★★
瓶儿们那随风摇摆的个性实在改不了,习惯三分钟的他们,时刻在搜寻着下一个目标。

双鱼座:2.19-3.20 ★★★★★
双鱼们意志薄弱,很容易被人说服,就看你有没有本事“拴住”他外出寻找的脚步了!

一周运势红黑榜

这周是星座界的火爆之时——火星与数星对冲,造成了极大的不利因素。用平常心度过这个盛夏,是最好不过的办法了。

【运势红榜】

狮子座:在事业工作上,狮子座本周忙碌着、充实着,行程被安排得满满当当,不容易有半点的疏忽。箭头指标呈现上升趋势,也就是说所有的事情都在朝着好的方面发展。会有上级领导的亲自问询工作进程,还好自己早已准备好了上司想要的结果。下半周,要多静下心来思考,哪怕思考占据了你很大的一块时间,不能够跳过这个步骤,否则会乱了之后的工作。思考过后的行动,是强有力的行动。周末时光,自由时间很多,可以充分地支配,建议你去看场电影,兴许会有你意想不到的好运降临。财运方面,稍显一般,谁让你有那么多朋友要见、要聚会呢?当然用荷包换快乐也是桩好事。

【运势黑榜】

射手座:射手们在这周总有种事事都欠把火候的感觉。一个很关键的问题是:所有的构想都不能在现实的情况下实施。这个问题纠缠困扰着你,损伤了不少脑细胞。“塞翁失马,焉知非福”,或许这并非坏事。建议跳脱开来,不要一味地钻牛角尖,多尝试不同的办法,定会找出一个处理问题的办法来。有一点是值得庆贺的,这期间并无权派之争的困扰,可以安心地做事。财运方面,小零小碎的乱花钱很多,在不经意间已经花销了一笔可观的数额。在健康方面,要注意口腔尤其是牙齿的问题,如果遇到牙疼之类的问题一定要及时去医院治疗,不能错过了时间。